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校党委理论学习中心组召开党史学习专题研讨会

    2021年6月30日上午，校党委理论学习中心组在办公楼四楼会议室召开党史学习教育专题研讨会。学校党委委员、基层党总支代表、思政课教师代表及相关部门负责同志参加了研讨会。党委书记闫俊山主持会议。
会议围绕着习近平总书记在广西考察期间重要讲话精神、习近平总书记《用好红色资源、传承好红色基因，把红色江山世世代代传下去》重要文章进行了深入学习。与会人员围绕党在新民主主义革命、社会主义革命和建设、改革开放新时期和十八大以来的历史，结合学习和所负责的工作进行了交流发言。
党委副书记蒋清民以《感悟党的百年辉煌史，传承红色基因担使命》为题，谈了十八大以来历史的学习感悟。他指出中国特色社会主义进入新时代，党领导人民推动党和国家事业取得了新的历史性成就，全面建成小康社会，打赢脱贫攻坚战和新冠肺炎疫情防控阻击战，开启全面建设社会主义现代化国家新征程。指出当前面对中华民族伟大复兴战略全局和世界百年未有之大变局，要深刻认识我国社会主要矛盾变化带来的新特征新要求，深刻认识错综复杂国际环境带来的新矛盾新挑战，汲取百年党史给我们的经验启示，坚定理想信仰不动摇、坚持忠诚于党的决心不动摇、坚持服务人民的宗旨不动摇、坚持立德树人初心使命不动摇，在危机中育先机、于变局中开新局，走好新时代长征路。
副校长魏新华以《学党史铭党恩，聚力量促发展》为题，谈了学习改革开放时期历史的深刻体会。他指出改革开放时期是我们党把马克思主义基本原理具体中国化的时期，党带领中国人民自强不息、顽强奋进，开启了新时期历史性的篇章。学党史就是要学习这些科学理论的“活的”立场、观点、方法，坚持解放思想和实事求是有机统一，坚持和运用好这些科学理论。结合所负责的工作，他指出“十四五”时期是职业教育发展的关键期，要善于从改革开放新时期历史学习中汲取精神力量，解放思想、敢闯敢试，正确处理学校改革、发展、稳定的关系，谱写学校的“双高”建设和事业发展新篇章。
纪委书记陈雅莉从五个“深刻感悟”谈了对中国共产党在新民主主义革命时期历史的体会，阐明在学史明理中坚定理想信念，在学史增信中坚定政治自信，在学史崇德中提高斗争本领，在学史力行中践行民本思想，在学习党史中汲取力量担当作为。她并结合自身所负责的工作，畅谈从党史中汲取宝贵的精神财富，增强创新意识，善于运用系统思统、努力推动全面从严治党向纵深发展，为学校改革发展保驾护航。
医药学院党总支书记李明奇从社会主义革命和建设时期历史角度、机电工程学院党总支书记邓艳丽从总支党史学习教育开展的角度、思政课教师张梓杨从青年学生党史教育角度，结合工作实际分别交流了党史学习的心得体会。
闫俊山指出：党史学习中有很多的红色资源，记录着党的光辉历程，把红色资源保护好、利用好，把红色基因传承好、弘扬好，是把红色江山世世代代传下去的必然要求。河南有着深厚的革命历史和丰富的红色资源，我们要结合即将开展的暑期培训，讲好红色故事，弘扬红色精神，赓续红色基因。
闫俊山肯定了与会同志的发言，指出通过研讨让大家更加清楚和深刻地感受到我们党百年来壮阔的奋斗历程和取得的光辉成绩，认识到社会主义发展的艰辛和马克思主义中国化的重大成就，进一步增强了干事创业的信心和决心。对于下一步“四个时期”党的历史的学习，他提出：一是不忘初心。把不忘初心、牢记使命作为终身课题，进一步增强践行初心和使命的思想自觉与行动自觉；二是坚定信心。充分利用好党的红色资源，积极开展实践活动，在实际感受中体悟先辈们理想信念的坚定，领略中国共产党的非凡品质,更加坚定听党话、跟党走的信心；三是激发决心。百年历程，初心依旧，新时代许多具有新的历史特点的伟大斗争去面对，风险挑战依旧严峻，我们要有决心创造出经得起历史、实践和人民检验的实绩。明天将迎来中国共产党成立100周年，我们只有不忘初心、牢记使命，保持战略定力，弘扬奋斗精神，踏踏实实地把自己的事做好，才能为实现中华民族伟大复兴的中国梦做出更大的贡献。
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